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Информационное письмо
ЧОУ ВПО «Южно-Уральский институт управления и экономики»

приглашает к участию 

в IV Всероссийской научно-практической конференции научно-педагогических работников и аспирантов «Междисциплинарный диалог: современные тенденции в общественных, гуманитарных, естественных и технических науках»


Участниками конференции являются преподаватели, ученые, специалисты и аспиранты российских и зарубежных образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования. Оплата проезда и проживания осуществляется за счет направляющей стороны. Для иногородних специалистов и аспирантов допускается заочное участие.

Конференция проводится 17 марта 2015 г. (по адресу г. Челябинск, ул. Кожзаводская, 1) в рамках следующих секций:

1. Вопросы теории и правоприменительной практики

2. Актуальные проблемы социогуманитарных исследований

3. Современные проблемы и технологии управления

4. Российская экономика в условиях изменения мировой экономической конъюнктуры

5. ИТ-системы в науке и образовании: проблемы и перспективы

6. Современные проблемы и решения в области архитектуры, строительства и дизайна

7. Теоретические и методологические проблемы естественных и технических наук

Оргкомитет конференции оставляет за собой право сокращать/увеличивать количество секций в зависимости от тематики представленных работ и их количества.

Регистрация участников и подача материалов осуществляется через сайт www.science174.ru до 9 марта 2015 г. По итогам конференции формируется сборник научных статей, метаданные сборника размещаются в Электронной научной библиотеке (РИНЦ) (договор 1102-10/2013K).
 Оргкомитет оставляет за собой право после проверки материалов на плагиат не публиковать их, если степень самостоятельности текста не достигает 80%. Материалы, представленные на конференцию, не рецензируются и не возвращаются.


Публикация в сборнике является бесплатной для очных участников. Оргвзнос для заочных участников включает расходы на публикацию материалов и их почтовую рассылку и составляет 450 руб. Оплата производится после подтверждения о принятии материала.
Подробная информация (требования к материалам, реквизиты для оплаты оргвзноса и т.д.) размещена на сайте www.science174.ru
Контактное лицо: Нагорная Оксана Сергеевна, т. (351)731-01-08, nauka@inueco.ru 







